

ZPRAVODAJ MĚSTA STRAKONICE

VELIKONOCE – ČAS NOVÝCH ZAČÁTKŮ

S HEJTMANEM O KLÍČOVÝCH INVESTICÍCH

HARMONOGRAM STROJNÍHO ČIŠTĚNÍ MĚSTA



Již od
999 000 Kč

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Tayron: 0,4–7,0 l/100 km; 17,1–18,1 kWh/100 km, 9–170 g/km. Vyobrazený vůz nemusí odpovídat cenové nabídce a může obsahovat prvky příplatkové výbavy. Více na volkswagen.cz



Nový **Tayron**

Autorizovaný prodejce Volkswagen

**Auto Strakonice,
spol. s r.o.**

Písecká 513, 386 01 Strakonice
tel.: 383 311 828, fax: 383 311 828
e-mail: info@auto-strakonice.cz
www.auto-strakonice.cz

RV2402350/04

Vážení zákazníci,

vybavte se vším, co se bude hodit od jara do léta. Na vybrané **Škoda Originální příslušenství** nyní máme až **40% zvýhodnění**. Akce platí **od 3. 3. do 30. 4. 2025** nebo do vyprodání zásob.

Škoda Originální příslušenství nakoupíte pohodlně **online v e-shopu Škoda nebo přímo u nás**, autorizovaného servisního partnera Škoda, kde si můžete rovnou domluvit i montáž.

V případě zájmu nás kontaktujte, se vším vám rádi poradíme.

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

Autoservis Šrachta s.r.o.

Písecká 513

386 01 Strakonice

Tel.: 383 322 226

www.srachta-autoservis.cz



**Vybavte se
na cestu plnou zážitků**

Škoda Originální příslušenství se slevou až 40 %

ŠKODA Originální Příslušenství

RV2402349/04

Realizované kácení stromů a úprava městských prostor



Město v současné době realizuje několik projektů zaměřených na zlepšení městského prostředí a infrastruktury. Součástí těchto iniciativ bylo i plánované kácení stromů, které probíhalo do konce března, v souladu s platnými předpisy a s ohledem na ekologické aspekty.

Na nádvoří městského úřadu byly odstraněny staré tují, jejichž životnost již dosáhla svého konce a kvalita byla nevyhovující. Stromy bránily průchodnosti mezi jednotlivými budovami úřadu. V rámci plánované úpravy tohoto prostoru zde vznikne komfortní parkoviště, které zlepší dostupnost a pohodlí pro návštěvníky úřadu. Na místě původních tují se plánuje výsadba osmi platanů, které poskytnou stín a přispějí k estetice a ochlazování prostředí.

V rámci revitalizace západní části Velkého náměstí došlo ke kácení lip. Projekt pamatuje na výsadbu zeleně a květinové dekorace.

I před budovou Základní školy Dukelská proběhlo kácení stromů za účelem vytvoření obratiště pro autobusy. Tato úprava zlepší dopravní obslužnost školy a zvýší bezpečnost žáků při nastupování a vystupování z autobusů.

V současné době se připravuje vizuální podoba kruhové křižovatky na Katovické ulici, kde by měla vzniknout tzv. „Měsíční brána“. Tento prvek by měl přidat estetickou hodnotu již vzniklé kruhové křižovatce a být součástí projektu Letem světem po strakonických kruháčích.

Markéta Bučoková, PR



■ **BŘETISLAV HRDLIČKA,**
STAROSTA

Velikonoce – radostné období, plné pučící energie, chuti do života a nadějí. Příroda jde „do plusu“. To je pozitivní, přesto nás může trápit zdraví a mezilidské vztahy. Nic jiného asi neovlivníme, takže snažme se o zlepšení nebo aspoň udržení naší tělesné stránky, dopřejme si trochu radosti, klidu a pohody. A nezapomínejme se očistit i vnitřně – odpouštějme. Sami sobě, ostatním, všem. Není to lehké, ale můžeme si vybrat – zkřivené nitro vztekem a nenávistí, nebo čistou a volnou duši. Každý to má jinak, ale nosit v sobě ty záporné věci nás tíží a ničí, aniž bychom si to uvědomovali. Odpouštění však není vždy snadné. Někdy se cítíme zranění a držíme v sobě hořkost. Přesto, když odpustíme, nezabavujeme viny druhé, ale sami sebe krutého břemene zloby. Nezapomínejte, ale jděte dál s čistým srdcem. Když si k tomu vyrazíte s dětmi a rodinou ven, navštívíte rodiče a vzpomenete si na přátele, bude smysl Velikonoc naplněn. Také náboženský význam Velikonoc je pro mnoho lidí důležitý, oběť Ježíše Krista a jeho odpouštění jsou však nejen odkazem pro věřící, ale pro všechny lidské bytosti. Já osobně v Ježíše Krista věřím, a ctím jej. Přeji vám, ať jsou letošní Velikonoce časem usmíření a nových začátků, lásky, radosti a milosrdenství. A pokud se vám tento „návod“ nelíbí, odpusťte prosím.

Zeptali jsme se za vás



Které oblasti spravujete přímo vy a jaké agendy či projekty mají na starosti vaši kolegové?

Já vykonávám spíše „takové ty věci, co nejsou vidět“. Je tu část bezpečnostní a krizová – odpovídám např. za dobrovolné hasiče, městskou policii, bezpečnostní radu, povodňovou komisi, krizový štáb města, kraje i státu, za naši část integrovaného záchranného systému, spolupráci s armádou, PČR, HZS apod. Tato část mé práce je velmi zodpovědná, týká se životů, zdraví i majetků občanů. Je ale nutno říci, že „velkých katastrof“ není tolik, většinu času zabere bohudíky řízení, příprava a cvičení reakce na ohrožující situace. Pak jsou tu věci společenské – desítky svateb, vítání občánků, návštěvy škol, blahopřání spoluobčanům – jubilantům, návštěvy podniků, institucí, spolupráce s delegacemi spřátelených měst, spolupráce ve svazcích obcí a měst, reprezentační plesy, oslavy výročí různých institucí, výročí založení podniků, sportovních klubů, kulturních uskupení, spolků, republikové oslavy apod. Tato část není nijak náročná na ří-

zení města. Děje se ale velmi často, hodně i na koncích týdne. Dovolenu proto mohu čerpat ze zákona pouze pět víkendů v roce, ostatní víkendy máme všichni také pracovní. Radnice se tím stává i součástí společenského života města, a i zde čerpáme náměty a podněty. Je to velmi milá práce, i když časově nesmírně náročná.

Pak jsou věci řekněme provozní a organizační – vedu radu, zastupitelstvo, komisi pro bezpečnost, podepisuji stovky dokumentů, smluv, usnesení a rozhodnutí, účastním se výběrových řízení, v podstatě se všude podepisuji za město a jeho rozhodnutí. Řeším stížnosti občanů i zaměstnanců městských podniků, přijímám podněty a připomínky k rozvoji města, občas někomu něco radím, občas „hasím“ i občanské spory (což mi ale vůbec nepřísluší). K tomu jsem si vzal na starost i část projektů stavebních, mimo jiné velký dluh města, kterým je šest let řešená revitalizace sídliště Šumavská.

Jakým způsobem máte ve vedení města rozdělené kompetence mezi starostu a dva místostarosty? Naše povinnosti si rozdělujeme po dohodě. Starosta odpovídá za celé město, ale protože práce a starosti je opravdu mnoho, je volen také místostarosta, ve Strakonících dokonce dva. Hlavním jeich

úkolem je zastupovat starostu v době jeho nepřítomnosti, ale k tomu na sebe berou úkoly spíše praktického rázu, hlavně z oblasti finanční a majetkové, týkající se údržby a oprav, tvorby a dozoru projektů a staveb. Největšími úkoly pana místostarosty Oberfalcera jsou přestavba Velkého náměstí, která začne letos na přelomu jara a léta, a dále finančně náročný projekt spalovny odpadu ZEVO v Písku. Dále si vzal na svá bedra rozpočet, dopravu a také zastupuje město v pivovaru. Pan místostarosta Horejš je zodpovědný za projekty a rekonstrukce STARZu, opravy a údržbu škol a školek, koordinaci kvality životního prostředí a cestovního ruchu. Oba mají na starosti velkou spoustu dalších věcí a projektů, které můžeme uvést příště.

Nakolik se v rozhodovacím procesu prolínají vaše role?

Starosta a místostarostové mohou rozhodovat ve větších věcech, vyplývajících ze zákona, v ostatním pouze o tom, čím nás rada nebo zastupitelstvo pověří... O tom rozhodují tyto dva orgány hlasováním. Jinak dáváme návrhy, navrhujeme směr rozvoje a s úředníky spolupracujeme prostřednictvím paní tajemnice.

A co ostatní zastupitelé?

Samozřejmě většina pracuje v komisích a výborech, vedeních podniků, vedou některé projekty, toto téma bych rád rozvedl až v některém z příštích Zpravodajů.

Markéta Bučoková, PR

Pracovní schůzka s hejtmanem o klíčových investicích ve městě

Začátkem března proběhlo pracovní setkání hejtmana Jihočeského kraje Martina Kuby a jeho náměstka Tomáše Hajduška s vedením města a s členy rady.

Bylo zahájeno předáním „hejtmanova speciálu“ uvařeného pro tuto příležitost Pivovarem Strakonice 1649.

Hlavním tématem byla možnost financování významných investic prostřednictvím krajského investičního fondu, který by umožnil spojit prostředky města i kraje do společných projektů. Sportovní oblast by mohla získat až 100 milionů Kč, kdy by se rovným dílem podílel kraj i město. Tyto prostředky by mohly být využity na kompletní rekonstrukci zimního stadionu či plaveckého stadio-



nu nebo výstavbu nové florbalové haly se šatnami.

Dalším klíčovým tématem byla ZŠ Dukelská, největší škola v kraji s tisícovkou žáků, v níž ale chybí dostatečné kapacity pro družiny. Společným financováním by mohly vzniknout nové prostory pro školní družiny.

Řešila se také možnost přemístění ZUŠ do budovy bývalé školy v centru města. Byla zhotovena prováděcí studie, kterou nyní obě strany vyhodnotí, a budou zvaženy další kroky.

Velkou prioritou je i výstavba parkovacího domu pod nemocnicí, který by výrazně zlepšil situaci s parkováním jak pro pacienty nemocnice, tak pro obyvatele města. Dům by měl přímý výstup do areálu nemocnice a přispěl by k odlehčení parkování nejen v centru, ale i v samotném areálu nemocnice. Během jednání se dostala na stůl i otázka koordinace společných prací na opravách komunikací. Společné investice a spolupráce s krajem mohou přinést zásadní zlepšení v mnoha oblastech života našeho města.

Markéta Bučoková, PR

Pálení čarodějnic

S posledním dubnovým dnem, tzv. filipo-jakubskou nocí, je spojena lidová veselice zvaná pálení čarodějnic. Na mnoha místech v tento den lidé zapálí symbolické ohně, jejichž původně sociální, ochranný a náboženský význam dnes nahradila spíše zábava. Rádi bychom poskytli několik rad, jak si tuto lidovou slavnost užít v klidu a bezpečně. Nedbalost při zacházení s otevřeným ohněm bohužel každoročně zbytečně způsobuje požáry a zranění.

Pokud se chystáte oslavit čarodějnice, nezapomeňte na povinnosti, které vy-

plývají ze zákona o požární ochraně – při spalování hořlavých látek na volném prostranství je třeba učinit

odpovídající opatření proti vzniku a šíření požáru. Dále by si měl pořadatel akce ověřit, zda nejsou upřesněny podmínky požární bezpečnosti v místním předpise, např. ve vyhlášce obce, a zda by neměl plánovaný oheň předem nahlásit operáčnímu a informačnímu středisku příslušného hasičského záchranného sboru.

Několik základních rad z oblasti požární ochrany:

- Předem si pečlivě rozmyslete umístění ohniště.

- Zvažte aktuální povětrnostní situaci, tedy směr a sílu větru a jak dlouho nepršelo.
- Nepoužívejte vysoce hořlavé látky, jako např. benzín, naftu či líh, k podpálení ohně nebo podpoře hoření.
- Při pálení ohně musí být přítomna alespoň jedna osoba starší 18 let.
- Oheň nesmíte ponechat ani na okamžik bez dozoru.
- Opustit místo pálení je možné až poté, co je ohniště důkladně uhašeno.
- V případě, že se přes veškerou opatrnost oheň vymkne vaší kontrole, ihned bez zaváhání volejte hasiče prostřednictvím tísňových linek 112 nebo 150.

Ota Šmejkal, ředitel ÚO HZS

Konec pálení listí a trávy: Nový zákon platí od 1. března

Od 1. března 2025 platí novela zákona o ochraně ovzduší, která zakazuje spalování trávy, listí a další biomasy na pozemcích v katastrálním území města. Hlavním cílem tohoto omezení je snížení znečištění ovzduší, které vzniká při spalování vlhkého rostlinného materiálu. Tento proces totiž produkuje škodlivé látky, dráždí dýchací cesty a obtěžuje okolí zápachem. Novela striktně ruší dosavadní možnost obcí povolit pálení biomasy prostřednictvím obecních vyhlášek. Pro rozdělání ohně v otevřeném

ohništi např. za účelem opékání špekáčků či pro pouhé rodinné posezení u ohně lze použít pouze čisté suché dřevo. Rozdělání ohně za jiným než výše uvedeným účelem je přestupkem podle § 23 citovaného zákona, za který může obec s rozšířenou působností udělit pokutu až do výše 50 000 Kč. Vzhledem k tomu, že město Strakonice má již několik let (od r. 2016) vybudovaný dobře fungující systém sběru bioodpadu prostřednictvím hnědých bionádob a 23 ks velkoobjemových kontejnerů o objemu

12 m³, včetně sběru v prostorách sběrného dvora, předpokládáme, že pro naše občany není uvedený zákaz zásadní novinkou. Dodržování tohoto zákazu pomůže ke zlepšení kvality ovzduší a ochrání zdraví nás všech.

Markéta Bučoková, PR

Představujeme sociální organizace ve městě

ORGANIZACE FOKUS

Centrum duševního zdraví Strakonice

Adresa: Lidická 1081

Kontakt: tel.: 770 636 769

Otevřeno:

Po, St, Pá: 8:00–16:00

Út: 8:00–19:00

Čt: 11:00–19:00

Posláním organizace Fokus je pomáhat lidem s duševním onemocněním a jejich blízkým. Fokus pomáhá a podporuje s překonáváním problémů spojených s duševní nemocí a začleněním do běžného života. V organizaci pracují kvalifikovaní lidé, orientující se v proble-

matice duševního onemocnění a jeho dopadech na život člověka.

Organizace spolupracuje i s jinými službami, institucemi a organizacemi. Také s psychiatry, psychology, psychiatrickými léčebnami, s rodinou a blízkým sociálním okolím klienta.

Fokus se snaží vytvářet stejné šance, jako mají zdraví lidé, a usiluje o destigmatizaci a osvětu v problematice duševního onemocnění. Součástí služeb je zásada mlčenlivosti, respektu, důvěry a individuálního přístupu ke klientovi.

Marie Žiláková, předsedkyně Komise pro sociální věci a zdravotnictví

Betoňák Václava Krále

Město Strakonice vás srdečně zve na slavnostní otevření nového sportoviště na sídlišti Šumavská, které poneše jméno Václava Krále – sportovce, trenéra a člověka, který zde vychoval několik generací mladých talentů.

**„BETOŇÁK VÁCLAVA KRÁLE“
5. 4. 2025 OD 14:00 HODIN,
SÍDLIŠTĚ ŠUMAVSKÁ**

Toto sportoviště je prvním krokem v postupné revitalizaci sídliště a my bychom vás rádi pozvali, abyste byli u toho. Čeká vás bohatý sportovní a kulturní program i vzpomínka na Václava Krále, jehož odkaz zde bude žít dál. Účast přislíbili starosta města Břetislav Hrdlička a zastupitel František Burda.

ZÁPIS do mateřských škol zřizovaných městem Strakonice pro školní rok 2025/2026

Pro děti narozené od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 a všechny děti, které mají pro školní rok 2025/2026 odloženou povinnou školní docházku, je předškolní vzdělávání povinné.

Město Strakonice, odbor školství, po dohodě s ředitelkami jednotlivých mateřských škol zřizovaných městem Strakonice oznamuje, že zápis proběhne v těchto termínech:

pondělí 5. května 2025 od 9 do 16 hodin

úterý 6. května 2025 od 9 do 16 hodin

Mateřská škola Strakonice,

A. B. Svojsíka 892

www.ms-svojsika.strakonice.eu

ulice: Arch. Dubského, Blatenská, Borová, Březová, Buková, Dr. Jiřího Fíky, Erbenova, Jedlová, Krále Jiřího z Poděbrad, Máchova, Mezi Lesy, Pod Hájovnou, Pod Hlíníčkou, Pod Lešem, Prof. A. B. Svojsíka, Tisová, U Vodojemu (Strakonice I), V Ráji, Vodárenská, Za Rájem, Zvolenská

Mateřská škola Strakonice, Lidická 625

www.ms-lidicka.strakonice.eu

ulice: Baarova, Budovatelská, Hradební, Jiráskova, Lidická, Mánesova, Mlýnská, MUDr. K. Hradeckého, Na Jelence, Na Výsluní, Nerudova, Písecká, Radomyšlská, Raisova, Sídliště 1. máje, U Cihelny, U Řepické zastávky, Vrchlického, Za Pilou

Mateřská škola Spojářů Strakonice

www.ms-spojaru.strakonice.eu

ulice: Bahenní, Bavorova, Havlíčkova, Jezerní, Katovická, Kopretinová, Kosatcová,

Kosmonautů, Labutí, Leknínová, Liliová, Mládežnická, Obchodní, Obránců míru, Pomněnková, Sasanková, Spojářů, U Vrbiček, Vodní, Zvonková

Mateřská škola U Parku, Strakonice, Plánkova 353

včetně odloučeného pracoviště Mateřská škola Lidická 194, Strakonice

www.ms-uparku.strakonice.eu

ulice: B. Němcové, Čelakovského, Hrnčířská, Husova, Chelčického, Mikoláše Alše, Mírová, Myslivecká, Na Stráži, Na Střelnici, P. Bezruč, Pionýrská, Plánkova, Pod Kuřídlem, Prof. Skupy, Rybníční, Smetanova, Sokolovská, Sv. Čecha, Šmidingerova, Švandy dudáka, Tylova, Zahradní, Želivského, Žižkova

Mateřská škola Čtyřlístek, Strakonice, Holečkova 410

www.ms-ctyrlistek.strakonice.eu

ulice: 5. května, Alf. Štastného, Bažantnice, Holečkova, Jeronýmova, K Dražejovu, Kalvárie, Komenského, Krátká, Lipová, Luční, Na Dubovci, Na Hrázi, Na Rozhledech, Nová, Otavská, Pod Hradem, Podskalí, Prácheňská, Sadová, Skalní, Slunečná, Tovární, U Blatského rybníka, U Větrolamu, U Židovského hřbitova, V Holí, V Lipkách, Větrná, Virtova, Zámek, Zeyerovo nábřeží

části města: Dražejov, Střela, Virt
obce: Drouzetice, Třebohostice, Únice

Mateřská škola Holečkova Strakonice

www.ms-holeckova.strakonice.eu

ulice: Bezděkovská, Dopravní, Kochana z Prachové, Lázeňská, Na Ostrově, Nádražní, Podskalská, Textiláků, U Blatenského mostu, U Nádraží, U Sv. Markéty, Velké náměstí
obce: Libětice, Mutěnice, Radošovice, Sousedovice

Mateřská škola Školní Strakonice

www.ms-skolni.strakonice.eu,

včetně odloučeného pracoviště Mateřská škola Stavbařů 213, Strakonice

www.ms-stavbaru.strakonice.eu

ulice: Družstevní, Dukelská, Ellerova, Heydukova, Klostermannova, Na Křemelce, Na Ohradě, nábřeží Otavy, Nábřežní, Palackého náměstí, Stavbařů, Školní, Tržní
obce: Drachkov, Pracejovice

Mateřská škola Strakonice, Šumavská 264

www.ms-sumavska.strakonice.eu

ulice: B. Havlasy, Boubínská, Bučkova, Českých lesů, Hallova, Hraniční, Chmelenského, K. Dvořáka, Lesní, Na Muškách, Na Stráni, Nad Školou, Nebřehovická, Podsrpenská, Pohraniční stráž, Povážská, Přední Ptákovice, Ptákovická, Strojářů, Šumavská, Trachtova, U Hajské, U Studánky, U Vodojemu (Přední Ptákovice), U Zahrádek, Václavská, Volyňská
části města: Hajska, Modlešovice, Podsrp
obce: Jinín, Miloňovice, Nebřehovice, Přední Zborovice, Rovná, Slaník, Strunkovice nad Volyňkou

Bližší informace rodiče získají na webových stránkách jednotlivých mateřských škol.

Teplárna Strakonice, a.s. nabízí volné pracovní pozice

Personalistika a mzdy (m/ž)

Operátor strojovny (m/ž)

Provozní zámečník PRIMÁR (m/ž)

Technik údržby (m/ž)

Provozní elektrikář (m/ž)

Provozní zámečník SEKUNDÁR (m/ž)

Elektromechanik (m/ž)

INFORMACE

 trojanova@teplamastrakonice.cz

 www.tst.cz/volno-mista

 383 318 329

Prácheňáček rozdává radost



Hned po každoročním, ale přesto pokaždé jiném (moc rychle rosteme!) vánočním vystoupení a zaslouženém odpočinku jsme na začátku nového roku (20. března 2024) uspořádali jarní vystoupení ve strakonickém domě kultury. Oslavili jsme přicházející jaro vystoupením s vrbovými píšťalkami, vynesli Mořenu, kluci si užili své velikonoční koledování a přes letnice s vystoupením „Královničky“ (obr.) jsme pokračovali až do podzimu. Ke konci školního roku (1. 5.) nás potěšilo pozvání přátelského souboru Radost. Pro naši novou skupinku dětí ve věku ± 6 let to byla první dlouhá cesta autobusem a první vystupování bez doprovodu rodičů. Všichni jsme to zvládli na výbornou a už jsme se nemohli dočkat letního tábora, pojatého jako letní soustředění souboru.

Letní soustředění proběhlo ve škole v přírodě v Česticích (11.–17. 8.). Nacvičovalo se ráno i odpoledne, abychom byli co nejlépe nachystáni na Mezinárodní dudácký festival ve Strakonici. Kromě toho zbyla ještě spousta času na společné hry a hlavně na to, abychom se důkladně poznali a skamarádili. Jak je u nás zvykem, starší děti se ujaly těch mladších, zahrály si na maminky a tatínky, a tak jsme si tábor všichni užili bez stýskání po rodičích. Mezinárodní dudácký festival (23.–25. 8.) byl pro Strakonice největší událostí roku a my jsme byli pyšní, že nám bylo umožněno vystupovat jak v dětských, tak i ve večerních pořadech. Závěrečný průvod městem byl pro naše mláďata premiérou a potlesk přihlízejících

tou nejhezčí odměnou za náročný prodloužený dudácký víkend.

Ještě před prázdninami nás potěšilo pozvání, abychom zahájili Mistrovství ČR ve stepu, které se konalo ve Strakonici, a také jsme reprezentovali naše město při zasedání společnosti Sage.

S rokem 2024 se Prácheňáček rozloučil dalším vánočním vystoupením od příchodu zimy, Martinského koledování přes Barbory, Lucky a další zvyky až po koledování na Tři krále.

Jaro 2025 je poznamenáno nemocí, ale i tak se snažíme připravit nový program na krajskou přehlídku folklórních souborů, která se uskuteční v dubnu v Českých Budějovicích.

Sylvia Svobodová,

foto: archiv Prácheňáček

INZERCE

PRIMA a. s., Strakonice

Pronajme v areálu společnosti Raisova 1004, Strakonice

- 2 kanceláře, každá o rozloze 15 m²
- výrobní halu či sklad o rozloze 170 m²

Info:

PRIMA, akciová společnost

Ing. Famfule – prokurita

e-mail: famfule@prima-strakonice, tel.: 602 483 590



VÝSTAVY

1. 3. – 28. 5.

Pat a Mat

Interaktivní výstava dvou kutilů Pata a Mata. Animační dílna, originální scény a loutky z oblíbeného Večerníčku, herna, fotokoutek, vzdělávací program pro školy...
místo: výstavní sály muzea
otevřeno: Út–Ne 9:00–17:00 hod. (včetně svátků)

1. 3. – 19. 10.

Cín: zapomenutá krása starého řemesla

minivýstava cínových předmětů, například pozůstatost jednoho z posledních uměleckých cínařů Ferdinanda Brože
místo: výstavní sál muzea
otevřeno: Út–Ne 9:00–17:00 hod. (včetně svátků)

5. 3. – 21. 4.

Haj, husičky

Velikonoční výstava o pastvě domácího dobytka a jeho využití. Oživení poskytne koutek dětských jarních her, písniček a říkanek. Součástí výstavy i dekorace MŠ, ZŠ a různých skupin v prostorách ambitu.
místo: kapitulní síň
otevřeno: Út–Ne 9:00–17:00 hod. (včetně svátků)

5. 3. – 25. 4.

Karel Klostermann a zrod Šumavy

Byl spisovatel svědkem zániku staré Šumavy, nebo naopak stál u zrodu její české identity?
místo: vstupní hala ŠK
otevřeno ve výpůjční době ŠK (tj. Po+St–Pá 8:00–18:00 hod., So 8:00–12:00 hod.)

24. 3. – 30. 4.

Výstava fotografií ze zemí jihovýchodní Asie

Jiří Nosek, fotograf, knižní nakladatel a cestovatel navštívil se svou matkou, spisovatelkou Věrou Noskovou země jihovýchodní Asie. Věra Nosková, která vyrostla ve Strakonících, z těchto cest píše a publikuje reportáže. Jiří Nosek má na svém kontě tisíce fotografií.
místo: foyer domu kultury
otevřeno pouze v době konání kulturních akcí

Do 30. 6.

Tvorové

výtvorové Kájiny Žitné
výstava přístupná v době konání společenských akcí
místo: společenský sál ŠK

PROSTOR 1415 (NA OSTROVĚ 1415, PŘÍZEMÍ)

2. 4., 18:00 hod.

Rapa Nui

divadelní představení z historie Velikonočního ostrova
DS Přespolní Vševidy a Strakonice

5. 4., 14:00–18:00 hod.

Recyklotoč

výměnný bazar oblečení, přednášky, tvořivé recyklační a upcyclingové dílny

11. 4., 19:00 hod.

Tosh! & Hookline – koncert

24.–30. 4.

Josef Duspiva – obrazy

výstava maleb
vernisáž 24. 4. v 17:00 hod. + vystoupení Blums
info: FB Jsme Strakonice

KINO OKO

1.–2. 4., 17:30 hod.

Kočí odysea

Lot/Fra/Bel, animovaný/rodinný/dobrodružný, titulky, 85´

1.–2. 4., 20:00 hod.

Working Man

USA, akční/thriller, titulky, 116´

3.–7. 4., 17:30 hod.

Minecraft film

USA, akční/dobrodružný, dabing/titulky, 99´

3.–5. 4., 20:00 hod.

Moře na dvoře

ČR, komedie, 102´

6.–7. 4., 20:00 hod.

Bridget Jonesová: Láskou šílená

VB/Fra/USA, romantická komedie, dabing/titulky, 130´

8.–9. 4. 17:30 hod

Navždy s vámi

Brazílie, drama/životopisný, titulky, 135´

8.–10. 4., 20:00 hod.

Operace Black Bag

USA, thriller, titulky, 93´

10.–13. 4., 17:30 hod.

Sněhurka

USA, animovaný/rodinný, dabing, 101´

11.–12. 4., 20:00 hod.

Amatér

USA, akční/thriller, titulky, 123´

13.–14. 4., 20:00 hod.

V pasti

USA, thriller, 95´

14.–16. 4., 17:30 hod.

Zlato, uber plyn!

FR, komedie/romantický, dabing, 91´

15.–16. 4., 20:00 hod.

Zabitý večer

USA, thriller, titulky, 95´

17.–21. 4., 17:30 hod.

Jako z divokých vajec

Tha, animovaný/dobrodružný, dabing, 85´

17.–23. 4., 20:00 hod.

Vyšehrad Dvje

ČR, komedie, 110´

22.–23. 4., 17:30 hod.

Anora

USA, komedie, titulky, 139´

24.–28. 4., 17:30 hod.

Panda a já

Fr, dobrodružný/rodinný, dabing, 99´

24.–25. 4., 20:00 hod.

Hříšníci

USA, horor/thriller/fantasy, titulky, 131´

26.–28. 4., 20:00 hod.

Zúčtování 2

USA, akční/thriller/drama, titulky, 132´

29.–30. 4., 20:00 hod.

Until Dawn

USA, horor, titulky, 94´

30. 4., 17:30 hod.

Svět mezi námi

ČR/SK, dokument, titulky, 93´

SENIORSKÁ STŘEDA

16. 4., 9:30 hod.

Holka od vedle

ČR, romantická komedie, 90´

FILMOVÝ KLUB

29. 4., 17:30 hod.

Ptáče

VB, drama, titulky, 119´

MUZEUM STŘEDNÍHO POOTAVÍ

duben / Út–Ne / 9:00–17:00 hod. (včetně svátků)

PŘEDNÁŠKY

1. 4., 17:00 hod.

Po stopách Přemysla Otakara II.

o vztahu „krále železného a zlatého“ k jižním Čechám
přednáší: Blanka Rozkošná
místo: víceúčelový sál muzea

15. 4., 17:00 hod.

Archeologie 2. světové války

archeologické průzkumy vypovídající o příbězích května 1945 v našem regionu
přednáší: Martin Pták
místo: víceúčelový sál muzea

POZVÁNKY

19. 4., 7:30–11:00 hod.

Burza sběratelů všech oborů

místo: sokolovna

14. 4., 18:00 hod.

S gymnaziem na cestách – Madagaskar

s Václavem Altschmiedovou
místo: sál strakonického gymnázia

23. 4., 17:00 hod.

Velikonoční koncert žáků ZUŠ Strakonice

místo: kostel sv. Prokopa

SPORT

www.strakonice.eu, odkaz kalendář akcí

VÍCEÚČELOVÉ SÁLY NA HRADĚ

2. 4., 17:30 hod.

Fenomén uzdravení 2. díl

promítání, Kruh přátel Bruna Gröninga
místo: Rytířský sál

8. 4., 17:30 hod.

Fenomén uzdravení 3. díl

promítání, Kruh přátel Bruna Gröninga
místo: Rytířský sál

29. 4., 19:00 hod.

Josef Klíma: Jak jsem se toulal po světě

známý novinář vypráví o svých cestovatelských dobrodružstvích
místo: Rytířský sál

PANSKÁ ZAHRADA

30. 4., 16:00 hod.

Rej čarodějnic

soutěž, ohnivá show, vyhlášení nejlepšího čaroděje/čarodějky, občerstvení a možnost opékání špekáčku, zapálení vatry, od 19:30 hod. hraje kapela Scéna, vstup zdarma

ŠMIDINGEROVA KNIHOVNA

1. 4., sraz v 9:15 hod. na vlakovém nádraží
Procházka s knihovnou na Věneč
 z Malenic do Čkyně, délka trasy cca 10 km, možnost navštívit čkyňskou synagogu

2. 4., 16:00 hod.
Bookstart 3+
 místo: oddělení pro děti ŠK

3. 4., 9:30 hod.
Bookstart – S knížkou do života
 místo: oddělení pro děti ŠK

3., 10. 4., 16:00 hod.
Ledňáčci
 info: pobočka ŠK Za Parkem
 sraz před zámkem u vývěsky ŠK

5.–6. 4., 26.–27. 4.
Víkendový kurz řemeslné knižní vazby
 více: <https://www.knihodelna.cz/nabidka-kurzu/>

8. 4., 17:00 hod.
Vícehlasy 34
 hosté večera Jaroslav Pašava, Tomáš Kohout, Josef Pilný a Pavel Reitmaier (hudební kapela Scéna)
 místo: společenský sál ŠK

10. 4., 14:00–17:00 hod.
Tvořivé odpoledne s pokusy pro děti
 materiál k dispozici na místě
 místo: pobočka ŠK Za Parkem

11., 25. 4., 12:00–16:00 hod.
Farmářské trhy
 kontakt: jan.juras@knih-st.cz, 721 658 244
 místo: cirkusplac Pod Hvězdou

12. 4.
Workshop koptské vazby
 více: <https://www.knihodelna.cz/koptska-vazba/>

15. nebo 17. 4., 18:00 hod.
Kurzy zdravého vaření – Japonsko
 přihlášky: jan.juras@knih-st.cz nebo 721 658 244

místo: ZŠ Povážská

17.–18. 4.
Knihařská dílna pro děti od 9 do 15 let
 více: <https://www.knihodelna.cz/dilna-detska>

23. 4., 17:00 hod.
Zelené otazníky – Exkurze za běžnými i výjimečnými stromy Strakonice
 provede člen ZO ČSOP Strakonice Vilém Hrdlička
 sraz: Rennerovy sady u petanquového hřiště

24. 4., 8:00–11:00 hod.
Tvořivá dílnička pro děti – papírová čepice
 materiál k dispozici na místě
 místo: oddělení pro děti ŠK

28. 4., 16:00 hod.
Pondělní zastavení
 setkání s literaturou, tentokrát se vzpomínkami Hanse Christiana Andersena
 místo: pobočka ŠK Za Parkem

ČAJOVNA NA PŮDĚ

1. 4., 18:00 hod.
Na slovíčko s doktorem
 beseda o první pomoci 3/4, rezervace na tel.: 602 452 075

8. 4. a 22. 4., 18:00 hod.
Klub deskových her

9. 4., 17:00 hod.
BudSob – budme soběstačnější, otevřené setkání

10. 4., 17:00 hod.
Klub přátel Bruna Gröninga
 přihlášení na tel.: 605 586 112

25. 4., 18:30 hod.
Zvuková lázeň, relaxace – Denisa Lencová
 přihlášení na tel.: 775 312 808

29. 4., 18:00 hod.
Na slovíčko s doktorem
 beseda o první pomoci 4/4, rezervace na tel.: 602 452 075

DŮM KULTURY

3. 4., 19:00 hod.
Koncert kapely Jistem
 místo: sálek Čezeta

5. 4., 19:00 hod. a 6. 4., 17:00 hod.
Noc na Karlštejně – DS Radomyšl
 muzikál

8. 4., 19:00 hod.
Jihovýchodní Asie
 přednáška Věry Noskové
 místo: sálek Čezeta

12. 4., 10:00 hod.
Tattoo Jam
 20. ročník tatérské soutěže s bohatým doprovodným programem – celodenní i celovečerní akce

15. 4., 19:00 hod.
Královny – Scéna (stále) mladých při DS Čelakovský Strakonice
 Tři ženy, které by se za normálních okolností nikdy nesetkaly...

16. 4., 17:00 hod.
Duo Jamaha – Žije to tour! 2025

22. 4., 19:00 hod.
Vedlejší účinky – Divadlo Palace / A
 Říká se – láska až za hrob – kde ale ve skutečnosti končí? Konverzační přestřelka o partnerských vztazích – a nejen o nich!

23. 4., 19:00 hod.
Jarní rozezpívání
 Pěvecký sbor Gymnázia Strakonice a hosté

24. 4., 9:00 hod.
Veletrh práce

25. 4., 19:30 hod.
Tomáš Klus & Cílová skupina – Tady to máš tour

28. 4., 19:00 hod.
Bridgerton – hudba při svíčkách
 vstupenky na smsticket.cz

ČAJOVNA POD STOLEM

2. 4., 17:00 hod.
5 o'clock Tea Talk

6. 4., 17:00 hod.
Veganské večere

9. 4., 19:00 hod.
Poezie na křídlech hudby – Plaváček
 veršovaná dramaturgie se scénickou hudbou

11. 4., 19:00 hod.
Folkové večery Pod Stolem s Pepou Pelánem a jeho hosty – Alena "Alishi" Střelečková
 rezervace na tel.: 731 767 023

12. 4., 11:00–16:00 hod.
Seminář Tango argentino – s Blankou Fialovou a Jakubem Šmejkallem podle školy Rodolfa

Dinzela

12. 4., 20:00 hod.
Miloga – tančína Tango argentino

13. 4., 9:45–18:00 hod.
Konstelační celodenní seminář
 rezervace na tel.: 731 026 600, Petra Zlatohlávková

23. 4., 19:00 hod.
Poezie na křídlech hudby – Jan Hus
 veršovaná dramaturgie se scénickou hudbou

24. 4., 18:00 hod.
Přednáška Nepál – putování po Solukhumbu
 rezervace na tel.: 731 767 023

IC SENIOŘI

Infocentrum je místem **potravinové pomoci zásobené potravinovou bankou**. Senioři v nouzi se mohou hlásit u paní Žilákové na tel.: 720 043 670 a u paní Hrdličkové, tel.: 777 118 646.

Dárkové poukázky jubilantům
 vyřizuje IC pro seniory, U Sv. Markéty 58

Do 30. 4. do 13:00 hod. je možné se přihlásit v infocentru u pí Žilákové (tel.: 720 043 670) **do 2. ročníku Seniorské kvízové vědomostní soutěže Jihočeského kraje 2025**. Samotná soutěž se pak uskuteční v Domě kultury ve Strakoncích v úterý 13. 5. 2025.

Každý čtvrtek, sraz v 9:00 hod.

Procházky Nordic Walking s Jaroslavou Prokopovou
 trasy dlouhé 5 až 10 km
 místo setkání dle domluvy, tel.: 731 538 867

14., 15., 16. 4., 10:00–12:00 hod.

Tvoření v rámci šikovné dílny – zvonkohra z korálků
 registrace u pí Hrdličkové, materiál zajištěn

10. 4., 13:00 hod.

Velikonoční setkání seniorů

soutěž o tři nejlepší upечené beránky, zahraje Malá muzika Nause Pepíka, více viz 11. strana
 místo: dům kultury

PLAVECKÝ STADION

Nafukovací hala 50 m bazén – NH, krytý bazén 25 m – KB (relaxační bazén, vířivka, tobogán, parní lázeň)

Po 7., 14., 28. 4.

6:00–8:00 KB, 8:00–13:30 NH,

12:30–20:00 KB

Út 1., 8., 22., 29. 4.

6:00–7:30 NH, 14:30–22:00 KB

(15:00–16:45 relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky Plavání rodičů s dětmi)

Út 15. 4.

6:00–13:30 NH, 14:30–22:00 KB

(15:00–16:45 relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky Plavání rodičů s dětmi)

St 2., 9., 16., 23., 30. 4.

6:00–8:00 KB, 8:00–13:30 NH,

13:30–17:00 KB, 18:00–22:00 KB

Čt 3. 4.

6:00–13:30 NH, 14:30–22:00 KB

(16:00–16:15 relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky Plavání rodičů s dětmi)

Čt 10., 24. 4.

6:00–7:30 NH, 14:30–22:00 KB

(16:00–16:15 relax. bazén vyhrazen jen pro kurz výuky Plavání rodičů s dětmi)

Čt 17. 4.

8:00–22:00 KB

Pá 4. 4.

6:00–8:00 KB, 8:00–12:30 NH, 12:30–22:00 KB

Pá 11., 25. 4.

6:00–7:30 KB, 8:00–12:30 NH,

12:30–22:00 KB

Pá 18. 4.

13:00–20:00 KB

So 5., 12., 19., 26. 4.

13:00–20:00 KB

Ne 6., 13., 20., 27. 4.

13:00–20:00 KB

Ne 6., 13., 20. 4.

13:00–20:00 NH

V neděli 6., 13. a 20. dubna bude na 25 m bazénu připravená atrakce v čase 14:00–18:00 (plavba možná na šířku v polovině bazénu nebo v 50 m bazénu bez omezení).

Plavání pro seniory: každou středu 12:30–13:30, KB celý bazén

Plavání pro těhotné: každou středu 14:00–15:00, KB 1 dráha

Sauna

Út 10:00–22:00 ženy

St 10:00–22:00 muži

Čt 10:00–22:00 společná

Pá 10:00–22:00 ženy

(18. 4., 15:00–22:00 ženy)

So 10:00–17:00 společná

VODNÍ MLÝN HOSLOVICE

duben / Út–Ne / 9:00–16:00 hod.

12. 4., 10:00–16:00 hod.

Vítání jara

Řemeslná akce připomenou tradiční jarní a velikonoční zvyky, řemeslný jarmark, výtvarné dílničky pro nejmenší, velikonoční pečivo, komentované prohlídky, pouštění mlýnského kola, k poslechu zahrají harmonikáři.

BOHOSLUŽBY

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Nedělní bohoslužby: 8:00 hod. Podsrp, 9:30 hod. sv. Markéta a 17:30 hod. sv. Prokop

11. 4.

Podsrpenská pouť k P. M. Bolesné (kostel Podsrp)

9:30 a 17:30 hod. bohoslužby, sv. smíření 8:30–9:30 hod., růženec v 9:00 hod., křížová cesta 16:30 hod., procesí od kostela sv. Václava v 8:00 hod., hlavním celebrantem pouti biskup Pavel Posád

Velikonoce

13. 4. Květná neděle: 8:00 hod. Podsrp, 9:30 hod. sv. Markéta, 17:30 hod. sv. Prokop

17. 4. Zelený čtvrtek: 18:00 hod. sv. Markéta

18. 4. Velký pátek: 18:00 hod. sv. Markéta

19. 4. Bílá sobota: 9:00–16:00 možnost adorace u Božího hrobu (sv. Markéta) a 21:00 hod. vigilie Zmrtvýchvstání Páně (sv. Markéta)

20. 4. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně: 8:00 hod. Podsrp, 9:30 hod. sv. Markéta, 17:30 hod. sv. Prokop

21. 4. Pondělí velikonoční: 9:30 hod. sv. Markéta

25. 4., 19:00 hod., sv. Markéta

Večer chval – hudba, možnost prosby za konkrétní věci

MANA, APOŠTOLSKÁ CÍRKEV

Velikonoční bohoslužba: 20. 4., 10:00 hod.

Bohoslužby: 6., 13. a 27. 4., 9:30 hod.

Čtvrteční zamyšlení nad Bibli: od 17:00 hod.

KOMUNITKO 1415

1. 4., 9:00–10:00 hod.

Jóga s Péťou

2., 9., 16., 23., 30. 4., 17:00–18:00 hod.

Groove Kids

2. 4., 19:00–21:00 hod.

Pavel Pavel – beseda o Velikonočních ostrovech

3. 4., 9:00–12:00 hod.

Růže ze saténové stuhy – tvořivý workshop

3. 4., 16:00–18:00 hod.

Povídání a zpívání o jarních rostlinách

7., 14., 28. 4., 9:00–12:00 hod.

Nordic Walking se Šárkou

10. 4., 9:00–12:00 hod.

Kraslice zdobené voskem – tvořivý workshop

10., 17., 24. 4., 16:00–18:00 hod.

Kurz šití

10., 17., 24. 4., 17:00–18:00 hod.

Aerobik se Žanou

15. 4., 9:00–13:00 hod.

Jak na chytrý telefon (pro seniory)

15. 4., 17:00–18:00 hod.

Svépomocná skupina pro pozůstalé

17. 4., 9:00–12:00 hod.

Jarní věneček – tvořivý workshop

22. 4., 19:00–21:00 hod.

Demokracie noir – promítání / festival Jeden svět

23. 4., 19:00–21:00 hod.

Vše si zaslouží žít – promítání / festival Jeden svět

24. 4., 9:00–12:00 hod.

Drátkované stromky s minerály – tvořivý workshop

24. 4., 19:00–21:00 hod.

Vzpomínky plné příznaků – promítání / festival Jeden svět

25. 4., 10:00–12:00 hod.

Kouzlohraní

25. 4., 17:00–19:00 hod.

Fyziokáva se Štěpánkou Halamovou

25. 4., 19:00–21:00 hod.

Žádná jiná Země – promítání / festival Jeden svět

26. 4., 19:00–21:00 hod.

Pan nikdo proti Putinovi – promítání / festival Jeden svět

RC BERUŠKA STRAKONICE

1. 4. a 29. 4., 10:00–11:00 hod.

Tvoření pro nejmenší

pro děti s rodiči od 2 let

3. 4., 10:00–11:00 hod.

Šátkování

kurz nošení dětí v šátku, přihlášení na 603 473 712

8. 4. a 22. 4., 10:00–10:30 hod.

Divadélko pro nejmenší

interaktivní maňáskové divadlo

8. 4. a 22. 4., 14:30–16:30 hod.

Zdravé vaření – pro děti od 7 let

9. 4. a 23. 4., 17:00–18:00 hod.

Šachy – pro děti od 6 let

14. 4., 15:00–17:30 hod.

Velikonoční pletení pomlázek

pro všechny věkové kategorie, nutné přihlášení, s sebou 15 až 20 tenkých vrbových proutků stejné délky 60–80 cm

15. 4., 10:00–12:00 hod.

Velikonoční divadlo

pohádka spojená s pečením pro děti

16. 4., 9:30–12:00 hod.

Velikonoční Rošťando v jarních barvách

poté pečení a zdobení velikonočních perníčků

17. 4., 10:00–11:00 hod.

Velikonoční tvoření – pro děti od 2 let

30. 4., 16:00–19:00 hod.

Rej čarodějnic

soutěž pro děti v Panské zahradě

Milí čtenáři,



pomalou se nám blíží Velikonoce. Pro většinu z vás jsou to svátky jara spojené s příjemnými tradicemi a těšením se na společně strávené chvíle. Pro nás křesťany se pak jedná o největší svátky spojené s událostí Zmrtvýchvstání Krista. Není to jenom vzpomínání na událost dávno minulou. Křesťanské slavení liturgie má vždy ten rozměr, že danou událost zpřítomňuje. Je to proto, že sama tato událost ze své podstaty není minulostí, vždyť její účinek trvá. Kristus vstal. Je tu začátek nového života, kde už zlo, smrt a utrpení nemají své konečné slovo. Kristus je neodstranil, ale svou smrtí a vzkříšením v nich otevřel novou možnost. V těchto život ohrožujících skutečnostech se skrze Kristovu moc dotýkáme samé podstaty a cíle lidské existence. Tím není smrt, ale život ve své plnosti. Velikonoce jsou poselstvím toho, že život vítězí. Přeji vám i sobě, aby tato radostná zpráva opět otevřela dveře v našem strachu, v naší lidské křehkosti, v našich pochroumaných vztazích i tváří v tvář naší smrtelnosti. Požehnané Velikonoce!

P. Jan Doležal
farář

posezení s hudbou

Komise pro seniory města Strakonice a Infocentrum pro seniory Vás zve

10.4.2025 od 13 hodin
do Domu kultury Strakonice na

VELIKONOČNÍ setkání seniorů

se soutěží o tři nejlepší beránky

K poslechu i k tanci zahraje Malá muzika Nause Pepika

Dům kultury bude otevřen od 12:00, příjem beránků do soutěže proběhne od 12:00 do 12:30 v klubovně č. 45.

Informace: www.meks-st.cz | Infocentrum pro seniory

VSTUP ZDARMA

INZERCE

Dejte šanci nové práci

LEIFHEIT
Více času pro rodinu.

Hledáte práci?
Přemýšlíte o změně zaměstnání?

Pak hledáme právě Vás!

Nabízíme různé pracovní pozice:

Nástrojař
Montážní dělník / dělnice
Šička / Šič
Mechanik / Mechanika
Skladník
Manipulant

U nás si vybere každý!

Kontaktujte nás:
+420 725 730 657

personalni@leifheit-sro.cz
www.prijemnaprace.cz

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

RV2402346/04

Volyňe Food Festival květinový

31. května 2025
od 10 hodin na volyňské plovárně

výborné jídlo a bohatý kulturní program pro děti i dospělé

Aktuální informace sledujte na [Facebook](https://www.facebook.com/foodfestivalvolyne) [foodfestivalvolyne](https://www.facebook.com/foodfestivalvolyne)
www.volynevolyne.cz
Ve spolupráci s Volyňskou kulturou p. o.

Volyňe
ne děláme

RV2500625/02

Autumn Night Katovice 2024 a pomoc pro „stacík“



Kulturní projekt, který opět spojil hudbu s pomocí potřebným. Akci zorganizovali nadšenci ze spolku Rally Fans Katovice ve spolupráci s rockovou kapelou Riverside Project. Na již 9. koncertu se podařilo vybrat téměř

50 000 Kč, které byly následně věnovány dennímu stacionáři ve Strakonících. Předání symbolického šeku proběhlo v degustovně Pivovaru Strakonice. Lenka Kratochvílová, ředitelka Městského ústavu sociálních slu-

žeb, zdůraznila význam takových darů pro klienty stacionáře, neboť umožňují pořízení nadstandardního vybavení. Vedoucí stacionáře Karolína Hejtmánková uvedla, že získané prostředky budou použity na vybavení nové terapeutické místnosti, konkrétně na nákup tabletu či počítače s terapeutickými aplikacemi, a také na rozvoj keramické dílny a výroby svíček, kde klienti mohou rozvíjet své dovednosti. „Je pro nás velkou ctí, že jsme mohli poskytnout prostor degustovny, ve kterém došlo k předání daru. Pivovar si je vědom, že je součástí společnosti, kde ne každý má to štěstí prožít život v plnohodnotném zdraví“, řekl během slavnostního předání šeku ředitel pivovaru Dušan Krankus.

Hlavním iniciátorem akce byl Martin Mazuch, předseda spolku Rally Fans Katovice. Myšlenka uspořádat charitativní koncert vznikla z touhy kapely Riverside Project dát svému vystoupení hlubší smysl a podpořit dobrou věc. Tato iniciativa je důkazem, že spojení hudby a charity může přinést radost nejen posluchačům, ale i těm, kteří potřebují pomoc.

Markéta Bučoková, PR

Harmonogram strojího čištění města 2025

Datum	Den	Lokalita
7. 4.	pondělí	Sokolovská, Hradební, Hrnčířská, Čelakovského, Na Stráži, Pionýrská
8. 4.	úterý	Velké náměstí (vč. přídlažby rampa MěÚ), U Sv. Markéty, Podskalská až k poště č. 1, Kochana z Prachové, parkoviště U Sv. Markéty (Baťa) a u hlavní pošty, Lázeňská, podchody
9. 4.	středa	parkoviště pod nemocnicí, Mlýnská, Ellerova
10. 4.	čtvrtek	Na Ohradě, Nábřeží, Bezděkovská od JČE až k mostu, parkoviště Bílý vlk, Holečkova, Krátká, Luční
11. 4.	pátek	parkoviště Švandy dudáka, Bezděkovská až k JČE, Školní, Dukelská ke škole, vnitroblok „Podkova“, parkoviště za domy čp. 427–433
14. 4.	pondělí	5. května, Komenského – chodníky, parkoviště Beranův dvůr
15. 4.	úterý	Klostermannova, Stavbařů, Družstevní, Dukelská
16. 4.	středa	Heydukova slepá + sídliště, Textiláků, Dopravní, Heydukova k VAK, U Blatenského mostu
17. 4.	čtvrtek	Palackého náměstí, Tržní, Křemelka, chodník kolem plaveckého stadionu
22. 4.	úterý	Tovární + viadukt, Jeronýmova, Zeyerovo nábřeží, Prácheňská k mostu Mutěnice
23. 4.	středa	Sídliště 1. máje, MUDr. K. Hradeckého
24. 4.	čtvrtek	Šmidingerova, Arch. Dubského, Dr. Jiřího Fífky, Prof. A. B. Svojsíka, Erbenova
25. 4.	pátek	parkoviště Zvolenská u Ráje, Zvolenská, Máchova, kolem sportovní haly k učilišti, parkoviště za domem čp. 805, Havlíčkova
28. 4.	pondělí	Želivského, Chelčického, Zahradní, dvůr + parkoviště u domu čp. 800–803, B. Němcové
29. 4.	úterý	Smetanova, Sv. Čecha, Krále Jiřího z Poděbrad, Plánkova, Tylova, Žižkova, Bezručova
30. 4.	středa	Mírová, Bavorova, cesta + chodník k nákupní zóně

Zbývající termíny přinese následující číslo Zpravodaje.

Anketa Sportovec Strakonicka 2024: Oslava sportovních úspěchů regionu

Během slavnostního večera byly ve čtvrtek 6. března vyhlášeny výsledky ankety Sportovec Strakonicka 2024, která ocenila nejlepší sportovce a sportovní akce regionu za uplynulý rok. Pořadatelem této prestižní události byla Česká unie sportu Strakonice ve spolupráci s městem Strakonice za podpory sponzorů, mezi nimiž vynikal Pivovar Strakonice 1649 a Městské kulturní středisko Strakonice.

Nejvyšší ocenění si odnesl Petr Chládek z Aeroklubu Strakonice, který zvítězil v kategorii Sportovec roku – dospělí jednotlivci.

Titulem Osobnost roku byl poctěn hendikepovaný sportovec Miroslav Motejzík, který svým odhodláním a sportovními výsledky inspiruje nejen sportovní komunitu, ale i širokou veřejnost. Za Akci roku byla vyhlášena Skydive World Cup Series 2024, kterou pořádal Aeroklub Strakonice. Tato mezinárodní událost přilákala do regionu špičkové parašutisty z celého světa a významně přispěla k propagaci města.

Roman Častoral, který závodí v barvách Autoklubu Otava Katovice, obdržel Cenu ředitele pivovaru za své úspěchy v automobilových závodech.



Do Síně slávy byl uveden Václav Půbal, biatlonista a úspěšný trenér.

Cenu starosty města obdržel za svou dlouholetou praxi zpoza hledáčku fotoaparátu, během níž dokumentoval nespočet sportovních událostí a příběhů, Jan Škrle.

Mezi oceněnými byli také hendikepovaní sportovci Eva Krahlcová, Martin Voldřich a již zmíněný Miroslav Motejzík. Tito jediní dokazují, že sport lze dělat srdcem a překonávat lze i značné životní překážky.

Nejlepším trenérem roku se stal Marek Fügner coby kouč ženského vodního póla.

Všem sponzorům a organizátorům patří velké poděkování za jejich podporu a úsilí. Anketa opět ukázala, že region má mnoho talentovaných sportovců, kteří svými výkony a odhodláním inspirují ostatní a přispívají k bohatému sportovnímu životu Strakonicka.

Kompletní seznam výherců naleznete na: www.cusjiznicechy.cz/strakonice/

Markéta Bučoková, PR

foto: Václav Král

INZERCE

NOVÉ MODERNÍ TERNO

🌟 **PŘIPRAVUJEME pro Vás novou, moderní prodejnu!**

NOVOU????!!! 😎 MODERNÍ????!!! 😎

Jj! Otevíráme již v červnu! Těšte se! 🛒 😊

Volyňská 192, Strakonice
Sledujte nás na [f](#) a na webu jednotavolyne.cz/

coop
JEDNOTA
SPOTŘEBNÍ DRUŽSTVO VE VOLYNĚ



Hurá do Sladovny!

duben

Sladovna Písek
Út-Ne 9–17 h
www.sladovna.cz

- 12/04 **Oživ výuku animací!**
workshop pro pedagogy - festival FUK
- 12/04 **Mezi obrazem a sochou**
výtvarný workshop - festival FUK
- 13/04 **Neděle pro nápad**
představení Kde se rodí nápad a animační dílna ANInápad - festival FUK
- 13/04 **Kde se rodí nápad**
multimediální interaktivní představení
- 14/04 **Už je tady zas - Timur Vermes**
LiStOVáNí ve Sladovně
účinkují Alan Novotný a Lukáš Hejlík
- 16/04 **Kde se rodí sny?**
Ondřej Smeykal a Pjér la Šéz
koncert a přednáška
- 27/04 **Kde se rodí nápad**
multimediální interaktivní představení
Animárium, Ateliér Moje stopa, Mraveniště, Pilařiště
Radek Pilař, výstava Capacity of 90 Degrees

RAKETOVĚ RYCHLÝ INTERNET A CHYTRÁ TV PRO STRAKONICE a okolí

- ✓ Internet od 290 Kč
- ✓ Instalace zdarma
- ✓ 6 měsíců internetu zdarma
- ✓ 3 měsíce Chytré TV zdarma

 UNITED
NETWORKS

www.u-n.cz

373 705 705

Rychlost až
300/100
Mb/s

STRAKONICE



PRODEJ & RYCHLOSERVIS

MOBILNÍCH TELEFONŮ, NOTEBOOKŮ A TABLETŮ!

www.opravmobil.cz

- Přenos dat mezi telefony.
- Nejširší výběr příslušenství v regionu (pouzdra, folie, skla, paměťové karty, nabíječky, atd.).
- Výměna baterií, konektorů a opravy LCD na počkání!
- Dostaneme data z vašeho K.O. telefonu.
Příjemná a rychlá obsluha. Velký výběr tlačítkových telefonů Nokia + baterie a pouzdra
U nás si vybere každý!

**Když chcete jistotu,
jděte tam, kde mají tradici.
U nás si vybere každý!**

A PROČ SI ZVOLIT PŘÁVĚ NÁS?

- profesionální přístup
- přátelské a férové jednání
- servis na počkání
- odborné poradenství
- prostě jsme jedničky :)

Navrhnete si
své pouzdro
v jedinečném
a osobitém stylu.

LIDICKÁ 205, STRAKONICE, TEL.: 724 181 857



**POTISK KRYTŮ
A POUZDER
VLASTNÍM
MOTIVEM**



Výkup zlata a investičních slitků

**NEJVYŠŠÍ
VÝKUPNÍ CENA
V REGIONU**

**PŘIJĎTE SI K NÁM PRO PENÍZE.
HOTOVOST NA RUKU ZA VAŠE ŠPERKY.**

Vykupujeme i staré šperky, zubní výplně
(i nečistěné), mince a hodinky.



Kde nás najdete:

Lidická 205, Strakonice

www.mobilnivykupzlata.cz, tel.: 724 181 857